



ERRATA

PROCESSO SELETIVO 49/2024

Onde se lê:

EDITAL DE SELEÇÃO: TÉCNICO ADMINISTRATIVO – BH e RMBH

2. Abrangência territorial do processo seletivo: Belo Horizonte e Região Metropolitana-MG

Leia-se:

EDITAL DE SELEÇÃO: TÉCNICO ADMINISTRATIVO – BH e RMBH – Unidades de Prevenção à Criminalidade.

2. Abrangência territorial do processo seletivo: Unidades de Prevenção a Criminalidade de Belo Horizonte e Região Metropolitana-MG

Belo Horizonte, 20/02/2024

DIRETOR PRESIDENTE

INSTITUTO ELO